



В МОСКВЕ АРЕСТОВАН МУЖЧИНА, ОБВИНЯЕМЫЙ В ПОКУШЕНИИ НА ЖИЗНЬ ПОЛИЦЕЙСКОГО

Главным следственным управлением Следственного комитета России по городу Москве продолжается расследование уголовного дела по факту посягательства на жизнь сотрудника полиции (ст. 317 УК РФ). В совершении указанного преступления предъявлено обвинение ранее задержанному Александру Мирилашвили. Кроме того, следователи проверяют Мирилашвили на причастность в совершении преступления по факту воспрепятствования профессиональной деятельности журналистов (ст. 144 УК РФ).

Сегодня по ходатайству следствия судом в отношении мужчины избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Как сообщалось ранее, журналисты одного из телеканалов попытались взять интервью у виновника ДТП, находящегося в одном из медицинских учреждений города. Однако некие люди в штатском не только не допустили их к молодому человеку, но и уничтожили видеозаписи корреспондентов. После этого они отказались предъявить документы полицейским, которых вызвали журналисты, и, более того, один из них, покинув медицинское учреждение и сев за руль автомобиля, совершил наезд на сотрудника полиции, пытавшегося его задержать. Протащив полицейского на капоте автомобиля несколько метров, мужчина скрылся.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего.

17 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/978491>